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basis trap it = unitary trap it Ñ+=Ñ+ñ = I

→ 4 changes under basis/unitary trap ,
but observables unchanged
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11

h

{ 1h>I¥¥,

cnlo)



⇒ I5=e-¥ÉT
Eigenschafhnoon Ñltl :
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e-ÉÑt eÉÉt da II hermit.ch und TER

⇒ 44-1+1141+1> = <4W1UÉ(+1141017=6410114%17
zeitunabh .
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Ortsdarstellyduzeitentwidlpgwa.tw#heisst Propagator

⇐ 141+1> = < ñ1ÑlHÉa>
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bsh-erizeitabh.2-g.in?agysY?,,gY-ammalh.0pera1om0 t.rs . ÉÉ

physikalische Sind Erwartwpwete <411-110^1411-1> und nicht 141+13
,

Ñ >
separate

Kinmen dusk unitive Tufo dies Rolle vetanschen :

Zeitmatfja.FI?-ydep.;;taalh-a0mmatYC-,
a. B. 0%+1+1

, ¥14

Zustand in Heisenberg Bild :

14*7 = 0^1+(+1 141+1) = 1410)> zeitunabh
.

¥1141017

d. h . Operator im Heisenberg Bild :

1+1+1 = 4^+1+1 Ñs*ÑH) fiir explicit f-abh Op.

5- Bild → H - Bild ist Basis/Darskkpwehsel mit Ñtt)

⇒ Erwartwgrwete : . . . Sind gleich

<AHH > = 64*1 ÑHIH 14*7 Erwahpirt in H - Bild

= < 141+114^1+1 ith Ñs# 4^1+1 ITH 1441s>
- -

= < 4s 1+1 I Ñsl't / 4,1+17 Erwartpwrt in 5-Bild



lm Heisenberg Bild : Bevegupglg . fiir Operation Â µMye¥
#+ e¥Ñ+

Allg. Fall ldih. fin explicit t- ahh . ÑSCH) : A-1+11-1=4^+1+1 Ñslt ÑTH
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=[A^*H1,Ñ]+itÑT+1&AsHU#
-

entfcilltfiizeituuab.op.in S-Bild
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É
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Bewegnpgbih fin AIK) ist niihv an kl. Bewgyglg .

t.B.it 8-+1%-1+1=[1%1+1^4]
→ siehe Hot

, Ehrenfestshes theorem

Erhaltysgro-penihdrQM-fiirmihtexphzrtt-abh.gs/Observable ¥Ñs=0
⇒ Ñ it Erhalhpgnife , d.h .

iindvt sich nicht wit du Zeit

wenn ¥ÑµH1=o ⇐ [ Â µlH ,
It ] = o

⇐ [ñY+AsikH,H^]=o
⇐ [is ,

H^ ] -0

wenn Â and Ñ kommenswabd



Wechselwirkmp - Bild ( Interaction Picture) I- Bild
#

sowohl 2-stand als and Operation zeitabh.
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AT:(+1 = e¥t
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⇒ it 8-+14=1+1> = Ñ 14+-1+17
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unit Ñ
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